



## Комсомольская жизнь

## Выше уровень организационной работы

В осуществлении исторических решений XIX съезда партии и постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС почетную роль призвана сыграть советская молодежь. В этой связи сейчас большое значение приобретают вопросы организационной работы.

«После того, как дана правильная линия, после того, как дано правильное решение вопроса,—учил И. В. Сталин,—успех дела зависит от организационной работы, от организации борьбы за проведение в жизнь линии партии, от правильного подбора людей, от проверки исполнения решений руководящих органов. Без этого правильная линия партии и правильные решения рискуют потерпеть серьезный ущерб. Более того: после того, как дана правильная политическая линия, организационная работа решает все, в том числе и судьбу самой политической линии,—ее выполнение, или ее провал».

Основой комсомола, как это определяется Уставом ВЛКСМ, является первичная организация. Первичная организация непосредственно связывает комсомола с массами молодежи, объединяет членов ВЛКСМ и включает их в активную общественно-политическую работу. Первичная организация организует работу комсомольцев и молодежи на выполнение решений партии и правительства, воспитывает комсомольцев и молодежь, мобилизует их на овладение знаниями, культурой, наукой, вовлекает комсомольцев и молодежь в систематические занятия физкультурой и спортом, заботится об улучше-

нии труда и быта молодежи, повышению ее материального благосостояния. Таким образом, все задачи, которые стоят перед комсомолом, непосредственно осуществляются главным образом в первичной комсомольской организации.

Практика показывает, что, где комсомольские организации работают хорошо, там повседневно осуществляется влияние комсомольцев на молодежь. Например, комсомольская организация колхоза имени Буденного (секретарь т. Волошин) является истинным вожаком колхозных масс, организует и мобилизует труженников сельского хозяйства на претворение в жизнь политики партии, оказывает решающее влияние на всю политическую и производственную жизнь колхоза. Секретарь комсомольской организации т. Волошин проявляет авангардную роль на производстве. Работая трактористом на поле в мае-июне 110—120 пропентов, что позволило колхозу имени Буденного в числе первых в районе выработать план высадки семян. Своим личным примером и правильно поставленной организационной работой в комсомольской организации т. Волошин увлекает за собой всю сельскую молодежь.

Успели связать с молодежью комсомольские организации колхоза «Ударник» (секретарь тов. Сизик), Дворского мехлесопункта (секретарь т. Привалухин). Здесь члены комитета, секретари и комсомольские активисты честно и самоотверженно трудились на производстве, перевыполняя пор-

мы выработки, снабжают волевым себя комсомольцев и молодежь. Вот такими, как тт. Волошин, Привалухин и Сизик, должны быть все комсомольские руководители, вожаки молодежи.

Однако в ряде комсомольских организаций организационная работа поставлена неудовлетворительно. Так, в комсомольских организациях колхозов имени Молотова (секретарь тов. Полова А. П.), имени Ворошилова (секретарь т. Чериченко Е. А.), «Пробуждение» (секретарь тов. Бруханов В. Я.), «Завезы Ильича» (секретарь т. Быков В. И.) они и члены комитета стоят не на высоте своего положения, не являясь примером в труде, они запустили работу комсомольских организаций, как единого сплоченного коллектива, не оказывают необходимого влияния на положение дел в колхозах.

Для устранения этих недостатков комсомольские организации должны улучшить организационную работу.

Комсомольские организации, все комсомолы сейчас, изучая решения Пленума ЦК КПСС, должны широко разъяснить всей сельской молодежи намеченные партийные меры по дальнейшему развитию сельского хозяйства, развернуть социалистическое соревнование за повышение урожайности и продуктивности животноводства, за образцовое и вершнее сельскохозяйственного года и досрочное выполнение планов заготовки сельскохозяйственных продуктов.

А. Быков.

## В стороне от главной задачи

В постановлении сентябрьского Пленума ЦК КПСС указывается, что в настоящее время, когда народное хозяйство поднялось на новую, более высокую ступень, а потребности населения в животноводческих продуктах неизмеримо возросли, затянута необходимость в серьезную преругу на пути дальнейшего подъема материального благосостояния трудящихся и развития легкой и пищевой промышленности.

Боевая задача правлений колхозов, партийных организаций, сельских Советов сейчас состоит в том, чтобы ликвидировать неустойчивое отставание в развитии животноводства, создать прочную кормовую базу, обеспечить поголовье скота и птицы помещенями, добиться решительного повышения продуктивности животноводства, более высоких темпов роста поголовья скота и улучшения его породности.

Важнейшим условием в успешном решении этой задачи будет иметь благополучное проведение предстоящей зимовки скота. В колхозе «Красная Звезда» заблаговременно и тщательно подготовились к зимовке. Животноводческие помещения отремонтированы, все корма собраны и взяты на учет. Теплая и сытая зимовка скота создается в сельхозартели «Власть Советов». Для скорейшего завершения ремонта помещений правление колхоза дополнительно выделено бригаду в составе 6 человек, и в течение ближайших дней ремонт будет закончен. На участке посевков Косой Вык к молочно-товарной ферме поведено 300 тонн грубых кормов. Заведующий ИТФ т. Кости проявляет большую заботу о ремонте животноводческих помещений, стремится, чтобы скот был размещен на зиму в благоустроенных сеножных дворах.

Между тем, в целом по району подготовка к зимовке скота проходит явно неудовлетворительно. Не секрет, что в истекшем году многие колхозы из-за бесхозяйного отношения к заготовке кормов и небезопасности теплыми помещениями потеряли значительное количество скота. Однако эти печальные уроки ничему не научили руководителей и секретарей парторганизмов колхозов «Сталинский путь», «Ангартроп» (д. Пашино), они и в этом году

заготовку кормов и ремонт помещений ведут из рук вон. Здесь корма до сих пор в ходовах, животноводческие ма кадрами не укомплектованы в артели «Ангартроп» (шню) никто не знает, заготовлено сена, из которого травлено скотом около 800 голов, солома лежит в мостоуется.

Такое же положение в зах имени Сталина, имени тов. Ворошилова, имени Борошилова, сейчас жалуются на трудные зимовки и в то же время не предпринимает действий для выполнения планов строительства помещений товк кормов, ставя в угрозу подуголодной. Здесь распорядка дня на производственных фермах нет, личностическое соревнование работников животноводства организованно, агитационная работа не проводится. развития животноводства в типовых собраниях обещание крайне редко, и принятые решения до конца не выполняются.

Эти факты свидетельствуют, что секретари партийных тт. Павлов Ф. И., Павлов В. Г. потеряли партийной ответственности заготовку к зимовке общества скота в дальнейшем году.

Общественное животное—самая сложная отрасль сельского хозяйства, требующая сдельной заботы, внимательного квалифицированного руководства. Успех дела здесь, как и в других отраслях, зависит от организации и правления. Необходимо подобрать и подготовить кадры для работы на фермах, повседневно воспитывать на опыте передовиков, им помощь и поддержку.

Решения Пленума ЦК КПСС колхозникам, работникам сельскохозяйственного и партийных организаций программу крупного поголовья скота хозяйства и его отрасли—животноводства программа должна быть выполнена, если за ее выполнение встает настоятельная необходимость всем, не жалея сил и средств.

И. Бран

И. Зав

## Улучшить работу постоянных комиссий сельских Советов

Местным Советам представлены широкие права и полная самостоятельность в решении вопросов местного значения: они обеспечивают охрану государственного порядка, соблюдение законов и охрану прав граждан, руководят местным хозяйственным и культурным строительством. Для разрешения всех этих вопросов Советы должны поощрять самостоятельность и активность масс.

Одной из основных форм участия депутатов в практической работе Советов и привлечения широких масс трудящихся являются постоянные комиссии Советов, которые образуются по основным отраслям хозяйственного и культурного строительства, сельского хозяйства, народного образования, здравоохранения, бюджета и финансов и других в соответствии с местными условиями.

Задачей постоянных комиссий местных Советов является оказание содействия Совету в успешном выполнении хозяйственных планов и повышении культурного Уровня трудящихся.

После выборов в местные Советы четвертого созыва в нашем районе создано при сельских Советах 47 постоянных комиссий, в которых состоит 197 человек, из них 106 человек привлечено из числа актива, и 7 комиссий районного Совета.

Как же справляются с задачами постоянные комиссии районного Совета?

Комиссия по сельскому хозяйст-

ву и заготовкам (председатель депутат т. Денисов) по своей инициативе проводит взаимопроверку готовности колхозов к стопполовому периоду, вступила в хоштайство перед исполкомом райсовета заслушать на заседании исполкома директора МТС о подготовке машинно-тракторной станции к осенне-зимнему ремонту, предварительно проверив работу МТС по данному вопросу. Эта комиссия принимает активное участие в подготовке вопросов на заседание исполкома и сессий районного Совета. Неплохо работает комиссия по местной промышленности (председатель депутат тов. Оккулов).

Однако в целом работа комиссий районного Совета организованно неудовлетворительно. У нас очень много недолеток и неполадок в благоустройстве райцентра с. Кежма. Решение исполкома райсовета по этому вопросу не выполнено. Положение требует активной деятельности постоянной комиссии по благоустройству, именно она может исполкому оказать практическую помощь в наведении должного порядка в благоустройстве. Тем не менее эта комиссия, председателем которой депутат т. Карнаев, не работает.

Прошло достаточно времени со дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Однако комиссия социального обеспечения, возглавляемая депутатом т. Белых, по существу еще не приступила к работе. Не полает признаков жизни и постоянная комиссия бюд-

жетно-финансовая (председатель депутат т. Привалухин И. И.), тогда как мобилизации средств положены в районе неблагополучно. Несмотря на то, что в районе много фактов нарушений правил советской торговли, это совершенно не беспокоит постоянную комиссию по торговле, которой руководит депутат т. Кокорина Л. А.

Работа постоянных комиссий сельских Советов поставлена очень плохо. А это в целом зависит от исполкомов, которым необходимо чаще проводить совещания с председателями и членами комиссий с целью инструктирования, обмена опытом работы и оказания практической помощи в организации работы комиссий. Необходимо периодически заслушивать на сессиях Советов отчеты председателей комиссий о работе.

Через местными Советами стоят грандиозные задачи, поставленные сентябрьским Пленумом ЦК КПСС. Чтобы справиться с ними, необходимо улучшить работу постоянных комиссий районного Совета, а также сельских Советов, больше опираться на них и через них привлекать к работе Советов широкие массы трудящихся. Только при активной работе всех членов постоянных комиссий, широкого вовлечения актива, неразрывной связи с народом местные Советы успешно справятся с выполнением этих задач.

П. Усольцева, секретарь исполкома райсовета.

## По следам наших выступлений

## Улучшить медицинское обслуживание населения

В нашей газете № 72 под таким заголовком было опубликовано письмо. В нем, в частности, указывалось, что в с. Фролово фельдшер т. Ревизорова не ведет никакой лечебно-профилактической и санитарно-просветительной работы среди населения, по выводу на дом тяжело больных не является и не оказывает медицинской помощи.

И. о. редактора С. Воронин.

## Кежемская контора связи

доводит до сведения, что открыт прием подписки газеты и журналы на 1954 год. Подписка принимается в конторе связи, книжке совхоза, во всех отделениях а также сельскими почтальонами.